

# 手机“蹭”WiFi 网购密码被改

## 民警提醒:不明无线网络慎连接,当心骗子“钓鱼”

本报泰安9月9日讯(记者赵兴超) 中秋期间,市民张先生在火车站附近连接上一个无线WiFi网络,上了一会网,而晚上回家发现网购账号被盗,所幸账号内没钱没有损失。民警提醒,不要轻易点击不明免费公共WiFi,蹭网的同时很可能被盗取个人信息。

8日中午,家在灵芝小区的张先生到火车站接人,早到了半小时,要接的人还没到,闲着没事打开手机上网。打开

无线网络搜索时,张先生搜到一个字母组成的无密码公共WiFi,信号很强,就点击连接。之后,他上网浏览了一下网购信息,不到10分钟下线,接上人离开了火车站。而当天晚上10点多,张先生再次登陆网购账号想看时,发现密码不对,只能通过客服解决。客服告诉他,他的账号在下午曾多次登陆,密码也被篡改。因为账户内没存放资金,张先生暂时没受到损失。

民警表示,张先生遇到的问题很可能是不法分子的诈骗手段,利用公共场合建立免费开放无线网络,骗市民连接。据了解,这类骗术仅需一台电脑、一套无线网络及一个网络包分析软件,设置一个无线热点AP,就可以轻松地搭建一个不设密码的WiFi。此类WiFi名称往往和所在区域内的商场、酒店、餐饮场所提供的公共WiFi名称类似,让人难以分辨。当市民连接该WiFi信

号上网时,骗子用替换非法网站,轻松截获网络数据并破解密码,篡改收款人转账接受账户等方式盗取转移受害人的钱财。

如何才能不被这些假公共WiFi骗走信息?民警建议,平时手机不要打开自动搜索连接无线网络功能,购物、就餐等休息时间连接WiFi时,一定要和所在店家工作人员核实好公共WiFi账号名称,避免连接不明网络。

### 金融课堂

## 国债逆回购 周四利率最高

本报泰安9月9日讯(记者赵兴超) 8月份最后一个周四,上证所国债逆回购利率达到惊人的45.175%,让国债逆回购这个词走进不少投资者视线。国债逆回购作为一种安全性仅次于国债的短期贷款,实际上并不难懂。每周四是黄金交易节点,利率最高。近日,有不少投资者从8月28日上海证券交易所一天期国债逆回购交易中,得到年化收益率45.175%的消息,纷纷向本报生活理财专刊咨询。跟着收益率走,是不少投资者的趋利主要表现。在近期各方投资途径收益不甚理想的情况下,国债逆回购以零风险、较高收益,博得投资者青睐就是情理之中的事了。而许多投资者不清楚国债逆回购,认为过于专业,实际上大可不必。

“国债逆回购实质是短期贷款,通过国债回购市场拆出资金。别人从你手中借款,用国债抵押,到期还本付息。”某国有银行理财师林女士介绍,因为是基于国债的借贷,可以说是零风险。相比其他投资方式,其收益率随着市场资金面紧张而增高,具有时段性、阶段性,远超过普通存款。资金到账自动到账,流动性高,手续极低,10万元每天不到2元,按天计算。

业内人士表示,国债逆回购需要投资者到证券公司开户,办理银行第三方存管,之后使用该证券公司股票操作软件即可。上交所、深交所共有18个品种可以操作国债逆回购,分别为1天、2天、3天、4天、7天、14天、28天、91天和182天。该投资适合资金量大于10万元,不满足于银行活期利率,风险偏好保守的投资者。业内人士同时建议,一般国债逆回购收益率在3%到4%比较正常,每周四利率相对较高,投资者可重点操作。



## 部分银行调高理财产品收益

# 19款理财产品预期收益率破6

本报泰安9月9日讯(记者赵兴超) 进入9月份,各银行新发售理财产品收益率有新较大提升,借着中秋节,多支跨年银行理财产品收益率超6%。业内人士建议,投资者可根据自身情况,入手中长期产品。

中秋节日期间,一些密切关注银行理财产品行情的投资者都发现,低迷了几个月的银行理财产品,忽然出现“抬头”,收益率有较大幅度提高。“等了一个月了,也

没遇到好产品,这几天好几家银行都出了不少好产品,终于买上了。”8日,市民路女士趁着放假到银行买了10万元理财产品,预计到期收益2000多元。

在中秋节节日效应影响之下,近一周来银行理财产品收益率确实让不少投资者有些满意。9日,记者从泰城工行、农行、中行、建行等部分银行了解到,受节日和第三季度末双重影响,新发售理财产品收益率比前两月有

较大提高。据统计,近十天有180款产品的预期收益率在4%到5%,465款产品的预期收益率在5%到6%,19款产品的预期收益率超过6%。特别是受到中秋、国庆双节影响,部分银行专门发行高收益的节日理财产品,值得投资者入手。如建行一款中秋节产品,66天预期年化收益率达4.8%。

另外,在第三季度末压力下,银行仍旧对时点十分敏感,通过银行理财产品的

发售,也可以缓解一部分压力。部分银行已经发售跨年理财产品,收益率颇为诱惑。如中行一款一年多的理财产品,预期年化收益率达6.2%,一经发售就遭抢购。

银行业内人士分析,银行理财产品整体收益水平回升较慢,随着银监会等部门监管力度的加强,理财产品会向着开放式变化。投资者对理财产品的学习,也要随之加强,用来分辨理财产品优劣进行筛选。

### 理财有话说

## 有人报怨信用卡额一直不变,有人“升级”快

# 信用卡额度三年涨了两倍

本报泰安9月9日讯(记者赵兴超) 信用卡额度一直是许多持卡人烦恼的事,有的人用了好几年额度没变化,有的人却一直在增长。本期理财有话栏目,信用卡达人王先生就讲述自己如何在三年内让信用卡额度涨了两倍的一些窍门。

“我的信用卡都用了五年了,额度还是没变化”“经常刷卡消费,怎么就是不给提额”……在信用卡额度问题上,许多持卡人都是希望自己的额度越大越好,而在

实际情况中,这一愿望很难达到。实际上,提升信用卡额度是有窍门的。市民王先生就有自己的一些心得。王先生手中有三张信用卡,80%的刷卡都是用同一张,另外两张刷够免年费次数后,只有在有优惠活动时使用。他的主信用卡,三年前申请时额度八千,今年已提升到2万4千元。

王先生说,他平时消费,能刷卡绝不用现金,最大限度提高刷卡次数和金额。“加油、下馆子、住宾馆、超市购

物,这些能刷卡的都刷,不能太过单一,只加油刷卡肯定没法提额。”王先生说,他还每月刷至少一半额度,大部分情况下每个人每月那么多的开支,可以帮没卡的亲友刷卡,让亲友到时还款就行。在大笔开支后,银行往往会主动提升持卡人的临时额度,王先生还经常用掉这一部分额度,效果出奇地好,“用了临时额度银行会认为我的需要还没满足,会增加永久额度。”

从三年前只有八千额度

至今,王先生的信用卡已经提升到了2万4千额度。王先生说,虽然信用卡取现会扣一点手续费,但如果单纯提高增加额度的砝码,持卡人也可以灵活运用,偶尔用信用卡提一下现,也能增加信用卡提额的可能性。他去年8月份就因此从1万6千元涨到2万元,今年又如法炮制涨到24000元。如果市民还想办理更多信用卡,也可以用已经持有的信用卡作为申请依据之一,最终获批可能性和额度都会有意外惊喜。

# 泰安市农村信用社信贷产品介绍



## 企业银行承兑汇票质押贷款

### 产品简介

银行承兑汇票质押贷款是符合贷款条件的法人企业以银行承兑汇票作为质押担保,向信用社申请办理的贷款业务。

### 贷款对象

依法经工商行政部门核

准登记并办理年检手续的法人企业、合伙企业、个人独资企业等。

### 贷款条件

- 1、在工商行政管理部门依法注册登记,并办理年检手续;特殊行业须持有有权机关颁发的生产经营许可证;
- 2、生产经营活动正常,符合国家产业、环保和信贷政策要求,有合法的还款来源;
- 3、无重大不良信用记录;
- 4、申请贷款用途明确、合法;
- 5、在农村信用社开立基本账户或一般账户,自愿接受信贷、支付结算监督;
- 6、能提供符合条件的质押物;
- 7、农村信用社规定的其他条件。

### 贷款额度

贷款额度不超过银行承兑汇

票票面额度的90%。

### 贷款期限

贷款到期日不得超过汇票到期日期。

### 贷款利率

按照人民银行规定的基准利率和信用社有关利率定价管理制度合理确定。

### 申请资料

经年检的营业执照、组织机构代码证、贷款卡、税务登记证和信用社规定的其他相应资料。

### 还款方式

采用定期结息到期还本的还款方法。

## “诚信通”农民信用联盟贷款

### 产品简介

“诚信通”农民信用联盟贷款是指在组建“诚信通”农民信用联

盟、缴纳贷款风险互助保证金的基础上,农村信用社向联盟会员发放的贷款。

### 贷款对象

“诚信通”农民信用联盟成员。

### 贷款条件

- (一)联盟会员须符合农村信用社用户评定条件;
- (二)认真遵守村规民约的规定;
- (三)无重大不良信用记录,按照约定用途使用贷款,无挪用、转借贷款等不良行为;
- (四)能够及时缴纳贷款互助保证金为联盟会员贷款提供担保;
- (五)遵守《“诚信通”农民信用联盟章程》的要求,履行约定的权利和义务。
- (六)农村信用社规定的其他条件。

### 贷款额度

新增单一保证贷款的额度最高20万元(含);20万元以上需提供抵押担保,采取不足值抵押担保方式的额度最高不超过80万元;

### 贷款期限

“诚信通”贷款授信期限最长不超过3年。

### 贷款利率

按照中国人民银行规定的基准利率和信用社利率浮动幅度以及有关利率定价管理制度要求来合理确定。

### 申请资料

借款人的有效身份证件及农信社办理“诚信通”农户信用联盟贷款规定的相应资料。

### 还款方式

可采用按期等额还本付息、定期结息、到期还本等。